
NAZWA PRODUKTU 

ODPŁYW LINIOWY PRYSZNICOWY NIERDZEWNY NISKI SYFON DUŻA PRZEPUSTOWOŚĆ - 
60cm ( tds0777) 

 

DYSTRYBUTOR 

TDS COMPANY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ Numer KRS 0001011746 NIP 
5130283200 BDO: 000602711  ADRES SIEDZIBY: KRAKÓW UL. DROŻDŻOWA 2 30-898 KRAKÓW 

PRODUCENT  

Feiyue Co.,Ltd Adres: 7283 storefront, 2nd Street, 3rd Floor, Zone c, Phase 1, International Trade 
City,Yiwu City, Zhejiang Province 

 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI  

•    Montaż powinien być wykonywany przez osobę z doświadczeniem lub 

zgodnie z instrukcją instalacyjną. 

•    Przed montażem upewnić się, że wszystkie elementy są kompletne i 

nieuszkodzone. 

•    Podczas montażu zabezpieczyć miejsce pracy przed zalaniem, a 

narzędzia trzymać z dala od powierzchni narażonych na zarysowania. 

•    Nie stosować agresywnych środków chemicznych ani ostrych narzędzi 

do czyszczenia odpływu. 

•    Regularnie kontrolować stan sitka i syfonu, aby zapobiec gromadzeniu 

się zanieczyszczeń. 

•    Upewnić się, że odpływ jest odpowiednio uszczelniony, aby zapobiec 

przeciekom pod powierzchnią posadzki. 

 

ZALECENIA I WSKAZÓWKI UŻYWANIA 

•    Czyścić regularnie, wyjmując ruszt i usuwając nagromadzone włosy oraz osady. 

•    Do bieżącej pielęgnacji stosować łagodne środki czyszczące przeznaczone do stali 

nierdzewnej. 

•    Utrzymywać drożność syfonu poprzez okresowe płukanie ciepłą wodą. 

•    Montować odpływ na odpowiednim spadku posadzki, zgodnie z normami, aby 

zapewnić właściwy odpływ wody. 

•    Podczas układania płytek zwrócić uwagę na prawidłową wysokość i 

wypoziomowanie rusztu, by zapewnić estetyczny i szczelny montaż. 

•    W pomieszczeniach o wysokiej wilgotności dbać o sprawną wentylację, aby 

ograniczyć odkładanie się kamienia i osadów. 

 

 

 

 



OBOSTRZENIA I PRZECIWSKAZANIA 

•    Nie używać w instalacjach niezgodnych z wymaganiami montażowymi danego 

modelu odpływu. 

•    Nie stosować w miejscach, w których odpływ może być narażony na substancje 

silnie żrące lub korodujące. 

•    Nie montować w podłożach niestabilnych lub uszkodzonych, które mogą 

wpływać na szczelność instalacji. 

•    Nie pozostawiać syfonu bez regularnego czyszczenia, ponieważ może to 

prowadzić do nieprawidłowej pracy i zatorów. 

•    Nie używać narzędzi mogących trwale uszkodzić stal nierdzewną, takich jak 

druciane szczotki czy ostre skrobaki. 

 


